

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от . . . 21 ИЮН 1949 . . .

Харьков УССР

Газета № . . .

Гастроли театра музкомедии в Донбассе

Харьковский театр музыкальной комедии успешно выступает в городах, поселках и на железнодорожных станциях Донбасса. Коллектив театра показывает шахтерам свои лучшие постановки—«Вольный ветер», «Роза ветров», «Аршин мал алан» и другие, дает концерты в клубах и на шахтах.

В редакцию пришло письмо от горняков шахты № 28 «Венгеровка». Шахтеры пишут:

«Наша шахта № 28 «Венгеровка» изо дня в день перевыполняет программу. Приезд к нам группы артистов Харьковского театра музкомедии, совершающих гастрольную поездку, был принят шахтерами с большим подъемом. Мы

с удовольствием прослушали высокохудожественный концерт. Большое шахтерское спасибо коллективу театра за культурное обслуживание. Мы обещаем еще энергичнее бороться за досрочное завершение пятилетки в четыре года, с каждым днем давать на-гора все больше и больше угля, а работников театра призываем еще лучше обслуживать трудящихся, давать высококачественные постановки». По поручению коллектива шахты № 28 «Венгеровка», письмо подписали: начальник шахтоуправления горный директор 2-го ранга Горовой, секретарь парторганизации Чуприна, председатель шахткома Тимченко, начальник ОКРА депутат Верховного Совета УССР Сасунов,